PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL **CONSEJO DE LA JUDICATURA**

AREA RESPONSABLE: DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES

INFORME DE COMISION POR VIATICOS

CENTRO DE COSTOS:

015

REGION:

07

MUNICIPIO: 156

FECHA DE COMISIÓN: 13 de nviembre de 2019

LUGAR DE LA COMISION: Tehuacán

MOTIVO DE LA COMISION: Entrega de correspondencia

COMISIONADOS: Osvaldo Tiempo Cerezo

RESULTADOS DE LA COMISION O CONTRIBUCIÓN AL H.T.S.J

El día miércoles 13 de noviembre del año en curso, partí de la Ciudad de Puebla y me dirigí al Juzgado Penal de Tehuacán a entregar correspondencia oficial de la Secretaria de Acuerdos.

Mi actividad concluyó ese mismo día.

Lo anterior se llevó a cabo de manera concreta y correcta, siguiendo órdenes superiores

ING. J ANDRES BARRIOS O



"2019 año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata"

URGENTE MEMORÁNDUM DRM/No. 1223/2019

H. PUEBLA DE Z. A 13 DE NOVIEMBRE DE 2019

Para:FROYLÁN PEDRAZA BOUCHÁN
Director de Presupuesto y Recursos Financieros
Del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado.

De: SERGIO JUÁREZ RAMÍREZ.

Jefe del Departamento de Recursos Materiales
Del Poder Judicial del Estado.

PRESENTE.

Por este conducto me permito solicitar **Gastos a comprobar** por concepto de viáticos para acudir el día 13 de noviembre del año actual, al Juzgado Penal de Tehuacán; para llevar correspondencia de la Secretaría de Acuerdos.

La persona asignada es Osvaldo Tiempo Cerezo, requiriendo alimentación, peajes y combustible, utilizando el vehículo Chevy, placas TXH5541, de 4 cilindros.

Afectando el Centro de costos 015 Región 7 y Municipio 156.

Por la atención que sirva prestar a la presente, le reitero mi agradecimiento.

ATENTAMENTE

E. TRIBUNAL SUPERIUA DE JUSTICIA DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES

C.C.P. Archivo